
Questions flashs

Terminale ES-L

Un peu moins d’une minute par calcul
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Calcul 1

Mettre sous la forme 2...

23 × 2n × 2 =



Calcul 2

Lors d’une enquête sur 100 personnes, 30%
des interrogés se sont déclarés non satisfaits.
Parmi eux, 60% ont dit ne pas être satisfait à
cause de l’accueil.
Quelle est la proportion de sondés non satisfait
à cause de l’accueil?



Calcul 3

Calculer la dérivée de la fonction

f(x) = −3x3 + 4x2 + 5



Calcul 4

Courbe représentative de f
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Sur quel intervalle f ′ est positive?



Fin

On retourne son papier.


